Câu 46:
[2H3-2.8-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn A
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Bán kính của đường tròn giao tuyến là 
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Bán kính của đường tròn giao tuyến nhỏ nhất khi và chỉ khi 
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Bảng biến thiên
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Vậy 
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Câu 48:
[2H3-2.7-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Trong không gian 
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Chọn B
Gọi phương trình mặt phẳng 
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Khi đó ta có hệ điều kiện sau: 
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Khi đó ta có: 
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 do đó có 3 mặt phẳng.
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do đó có 4 mặt phẳng thỏa mãn bài toán.Vậy có 
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 mặt phẳng thỏa mãn bài toán.
Câu 46.
[2H3-2.7-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Trong không gian 
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